I. Els6 sorban szamitsuk ki S,. értékét, har <n—1. Az A, B,.C, B,C,A és C,. A, B haromszogekbdl a cosinus-tétel
alapjan:

(1) 2 = (r+1)%% +r%a® + 2r(r + 1)ab cos~y
(2) az = (r+1)2¢2 +7*b* + 2r(r + 1)bc cosa
(3) b2 = (r 4+ 1)%a® + r*c® + 2r(r + 1)ac cosf3

E harom egyenletet 6sszeadva, kapjuk:
(4) S, = (r+1)28 4728 +r(r +1)(2ab cos~y + 2bc cosa + 2ac cos ),

de
2ab cosy = a® + b — ¢?

2bc cosa = b% + % — a?
2ac cos B =a’+c* —b?

s igy
2ab cosy + 2bc cosa+ 2ac cosB=a’+ b2+ =8

mit (4)-be téve:
(5) Sy = S[(r +1)% + 12 +r(r + 1)) = S[(r +1)° = 1%].

E képletben r helyébe rendre a 0, 1, 2, 3, ... n — 1 értékeket téve, kapjuk, hogy.

S = S(1% - 0%)
Sp = S5(2% —1%)
Sy = S5(3% —2%)

Sn—z = 8[(n—1)* — (n - 2)°]
Sp_1=58n*—(n—-1)3.

Ezen egyenleteket 0sszeadva:
S+S1+S+ ... + 8,1 =n3S.

I1. Az A, B,C, haromszog teriilete (t,) egyenls az ABC, A,B,C, B,C.A és C.A,B haromszogek teriileteinek
osszegével. De az A, B,C, B,C,A és C,.A,B haromszogek alapjai r-szer, magassagai (r + 1)-szer akkorak, mint az
ABC haromszog megfelel$ alapjai, illetve magassagai, miért is:

(6) tr=t+3r(r+ 1t =t[(r+1)> -1
Az el6bbi eljarast megismételve, csak S helyébe mindeniitt ¢-t irva, kapjuk, hogy:
t+tid+ta+tz+...+ta_1 =n’t.
III. Osszuk el (5)-6t (6)-tal és tegyiink r helyébe rendre 1, 2, 3...(n — 1)-et, tgy nyerjiik, hogy:
Si_S_Si_  _Swa_S
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const.

(Friedmann Berndt.)
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